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n У ЗНУ відбулося чергове засідання Науково-тех-

нічної ради під головуванням проректора з науко-

вої роботи Геннадія Васильчука. Під час заходу

його учасники заслухали звіти представників

факультетів, підрозділів про здійснену цими під-

розділами науково-дослідницьку роботу, внесли

зауваження та обговорили пропозиції щодо

подальшого розвитку наукових напрямів в універ-

ситеті тощо. Таємним голосуванням членів НТР

ЗНУ також висловили згоду щодо підтримки канди-

датури доцента кафедри практичної психології

Ольги Іщук на здобуття премії Верховної Ради

України найталановитішим молодим ученим у

галузі фундаментальних і прикладних досліджень

та науково-технічних розробок.

n У черговому засіданні навчально-методичної

ради, яка відбулася під головуванням проректора

з науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександра Гури та керівника навчального відділу

Людмили Нестеренко, вперше взяли участь пред-

ставники органів студентського самоврядування.

Таким чином, у виші продовжилося впроваджен-

ня низки заходів, пов’язаних з імплементацією

Закону України “Про вищу освіту”, а саме в кон-

тексті залучення до координації освітнього проце-

су представників студентства. Першими членами

науково-методичної ради стали: голова навчаль-

ного сектору студентської ради ЗНУ Анастасія

Долгополова та співголова Антон Назаренко. 

n У ЗНУ пройшли безкоштовні пробні тренінги із

зовнішнього незалежного оцінювання з історії

України (понад 1 300 осіб) та географії (близько

400 вступників). Усі учасники після його завер-

шення отримали безкоштовні зошити з питання-

ми з ЗНО, які вони зможуть розібрати разом зі

шкільними вчителями, виділивши теми, що потре-

бують особливої уваги. Крім того, вони зауважили,

що участь у таких тренінгах, безумовно, була для

них дуже корисною: вона допомогла їм вчасно

перевірити рівень знань і краще збагнути, як пра-

вильно поводитися під час офіційної сесії ЗНО. 

n У ЗНУ відбулися традиційні щорічні шості інте-

лектуальні ігри “Що? Де? Коли?”, підготовлені спе-

ціально для учнів навчальних закладів середньої

ланки м. Запоріжжя. Організували змагання пред-

ставники НТСАДМВ економічного факультету.

Загалом до участі в заході долучилися 27 команд,

а це – близько 150 школярів міста. Ті з них, які

стали переможцями змагання, отримали грамоти

й цінні подарунки. 

n На біологічному факультеті в рамках щорічного

Дня кафедри хімії для майбутніх абітурієнтів про-

вели її презентацію. Участь у заході взяли випуск-

ники, студенти старших курсів спеціальності

“Хімія” та викладачі. На початку зустрічі гостей

привітав завідувач кафедри хімії біологічного

факультету Олександр Бражко. Крім того, студенти

підготували для гостей презентацію про відомих

нобелівських лауреатів у галузі “Хімія”.

n У рамках чемпіонату Запоріжжя з баскетболу у

виші відбулася гра між БК ЗНУ та БК Енергодар.

Наша команда виграла в суперників із рахунком

86:68. Таким чином, команда ЗНУ посідає 3 місце

в першості міста з баскетболу. Організатори зма-

гань – Федерація баскетболу Запорізької області

та Комітет з фізичного виховання та спорту

Запорізької міської ради. Головним суддею гри

виступив суддя Федерації баскетболу України

Олександр Маслов. Усього в чемпіонаті брали

участь 10 команд. 

n На базі Спортивно-оздоровчого комплексу ЗНУ

влаштували матч із міні-футболу між збірною

“Надія ЗНУ” та збірною командою ЗДМУ. Ця відпо-

відальна гра завершилась перемогою команди

нашого вишу з рахунком 9:5. 

НОВИНИУ рейтингу вишів ЗНУ посів одну з кращих позицій
Діловий журнал “Гроші” опубліку-

вав щорічний рейтинг вищих на-

вчальних закладів України. Запорі-

зький національний університет, як

і в попередні роки, посідає в ньому

найкращі позиції з-поміж ВНЗ За-

порізького регіону. Цього разу за

економічними спеціальностями

він посів 14 позицію серед вишів

України (минулого року – 18), за

юридичними – 13 (була 20), за

гуманітарними – 10 (14), традицій-

но випередивши інші вищі навча-

льні заклади міста й області.

Журнал “Гроші” вже дев’ять ро-

ків поспіль проводить оцінювання

вищих навчальних закладів Украї-

ни за економічними, юридичними,

технічними, гуманітарними, аграр-

ними та будівельними спеціально-

стями. Експертами виступають

роботодавці, які виставляють ви-

шам оцінки, відповідаючи на запи-

тання, чи готові вони взяти на

роботу випускника того чи того

ВНЗ. Цього року з опитування були

виключені вищі навчальні заклади

Луганської та Донецької областей,

а також Криму.

Згідно з оприлюдненим рейтин-

гом, найбільш затребуваними ста-

ли спеціальності, пов’язані із сіль-

ським господарством, будівницт-

вом, промисловою та IT-галузями.

Серед умінь, якими має володіти

майбутній працівник, роботодавці

називають такі: знання двох іно-

земних мов на рівні не нижче

середнього, вміння працювати із

сучасними програмами створення

презентацій, управління проекта-

ми та фінансового обліку, наяв-

ність навичок тайм-менеджменту,

керування персоналом, мотивації

тощо, а також участь у міжнарод-

них проектах та стажуваннях.

“Студентам потрібно звикнути до

думки, що справжній професіонал

майбутнього повинен уміти не тіль-

ки порпатися в тоннах паперів і ста-

вити розмашисті підписи на угодах,

а й показувати свої знання в дії.

Умови роботодавців, за великим

рахунком, дуже прості. Студентам,

які готові до багатозадачності, які

можуть ставити перед собою цілі й

досягати їх у найкоротші терміни,

всюди дорога відкрита. Усім іншим,

хто обрав професію через престиж

або за принципом «всі побігли – і я

побіг», судилося залишитися аут-

сайдерами й шукати роботу після

вишу дуже довго. Тим більше, що

умови на ринку праці стають дедалі

жорсткішими. І хоча знання, як і

раніше, відіграють величезну роль,

все ж без прикладних навичок,

умінь і досвіду високооплачувану та

перспективну роботу годі й шука-

ти”, – пишуть автори публікації Ка-

терина Спориш та Павло Харламов.

Крім того, журналісти “Грошей”

наголошують, що назва вишу, де

навчався молодий фахівець, також

відіграє свою роль під час працев-

лаштування. Адже ВНЗ мають різні

традиції та репутацію, зокрема

щодо поєднання навчання та робо-

ти за фахом, участі студентів в ака-

демічних обмінах, якості проведен-

ня курсових та дипломних дослі-

джень, а також наявності зв’язків з

успішними випускниками. 

Із повною версією рейтингу ви-

шів-2016 можна ознайомитися в

журналі “Гроші” від 10 березня

2016 року. 

Олександра Усенко

n У Всеукраїнському конкурсі студентських нау-

кових робіт зі спеціальності “Адміністративне

право і процес, фінансове право, інформаційне

право” 1 місце посіли Іван Шумейко (тема

роботи: “Інститут державної реєстрації юридич-

них осіб та фізичних осіб-підприємців: сучасний

стан та пріоритети розвитку”) та Михайло Шев-

ченко (тема роботи: “Мотивація державного

службовця за допомогою присяги та відпові-

дальність за її порушення”); 2 місце – Дмитро

Калниш (тема роботи: “Адміністративно-право-

ве регулювання виконання наказів командирів

(начальників) під час проходження військової

служби в збройних силах України”). Науковим

керівником усіх трьох студентів була декан юри-

дичного факультету Тетяна Коломоєць.

Варто також відзначити, що Іван Шумейко роз-

робив та подав на розгляд конкурсної комісії

проект Закону “Про внесення змін та допов-

нень до Закону України «Про державну реєстра-

цію юридичних осіб»”. Його високо оцінили всі

члени журі, а також схвально відгукнулися про

Школу адміністративного права юридичного

факультету ЗНУ.

Викладачі та студенти юридичного факультету

вітають молодих науковців зі значним досягнен-

ням та від усього серця бажають нових перемог

на шляху до успішної побудови кар’єри!

n Студентка філологічного факультету Марія

Ленок посіла 3 місце на Всеукраїнському кон-

курсі студентських наукових робіт з природни-

чих, технічних та гуманітарних наук у галузі:

“Українська мова і література (у тому числі –

методика викладання)”. Також її наукову роботу

“Реактуалізація образу козака-характерника в

сучасній українській літературі” високо оцінили

члени компетентного журі.

За словами Марії

Ленок, це – її перша

спроба участі в такому

серйозному конкурсі.

Серед її наукових уподо-

бань – дослідження су-

часного вітчизняного лі-

тературного процесу, іс-

торичні та фантастичні

образи і їхні сучасні інтерпретації, жіноча проза.

Все це врахувала науковий керівник студент-

ки – професор кафедри української літератури

Валентина Кравченко – під час вибору теми

роботи студентки. Марія за результатами дво-

денного очного змагання-презентації набрала

22 бали із 25 можливих.

Викладачі, співробітники та студенти філологіч-

ного факультету вітають Марію з вагомою пере-

могою й бажають сил і натхнення на шляху до

нових наукових висот!

n Спортсмени ЗНУ, майстри спорту повернули-

ся з численними нагородами з Чемпіонату

України з важкої атлетики. Так, його “золото”

завоював першокурсник ЕПК Дмитро Воро-

новський (вагова категорія 56 кг), “срібло” –

другокурсник ЕПК Кирило Пирогов (94 кг),

“бронзу” – першокурсниця факультету фізично-

го виховання Ганна Панова. Крім того, на

Чемпіонаті дебютував першокурсник факульте-

ту фізвиховання Мирослав Заїка (7 місце).

Варто відзначити, що до суддівської колегії

Чемпіонату увійшов також викладач ЗНУ, пер-

ший віце-президент Федерації важкої атлетики в

Запорізькій області Анатолій Орлов. За його сло-

вами, команда запорізьких спортсменів не тіль-

ки повернулася з Хмельницького з повним ком-

плектом медалей, але за кількістю перемог посі-

ла ІІ місце серед юніорів та V місце – серед

юніорок. 

Вітаємо талановитих спортсменів і їхніх вихо-

ванців із такими вагомими здобутками та

бажаємо нових рекордів!

n Студентка ЕПК

Дарина Кияшко

(спеціальність

“Фізичне вихо-

вання”) завою-

вала два “золо-

та” змагань з

бально-спортив-

них танців “Sport

and Dance Cup-

2016”, які прохо-

дили в Харкові.

Разом зі своїм

партнером Богданом Литвиненком вони висту-

пили в категорії “Молодь до 20 років”. Два пер-

ших місця спортсмени посіли в латиноамери-

канській програмі “Ча-ча-ча”, “Самба”, “Рум-

ба”, “Пасадобль”, “Джайв”. 

Колектив ЕПК і ЗНУ вітають Дарину та її трене-

рів Олену та Андрія Книшів із вагомою перемо-

гою й бажає студентці нових досягнень!

n Магістрант юридичного факультету ЗНУ

Роман Агаєв виборов дві “бронзи” Чемпіонату

України з армспорту в Харкові в змаганнях на

ліву і праву руку у ваговій категорії 55 кг. До

речі, спортсмени Запо-

різької області в загаль-

нокомандному заліку

посіли 9 місце серед

майже всіх областей

України. 

Колектив юридичного

факультету та ЗНУ вітає

Романа й бажає йому

нових спортивних злетів!
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n На факультеті СПП провели ІІ Всеукраїнську

науково-практичну конференцію “Педагогіка

вищої школи: досвід і тенденції розвитку”, співор-

ганізаторами якої виступили Академія наук вищої

освіти України і Запорізький національний універ-

ситет.

Метою проведення заходу було узагальнення

досвіду підготовки педагогів вищої школи в умо-

вах реформ суспільства, психолого-педагогічне

забезпечення процесу навчання викладачів,

його професіоналізму й майстерності педагогіч-

ної діяльності.

Українcькі науковці виявили велику зацікавле-

ність проблемами, що розглядалися під час захо-

ду: підготовка педагога вищої школи в умовах

реформ суспільства; становлення і розвиток осо-

бистості фахівця в навчально-виховному процесі

вищого навчального закладу; забезпечення про-

цесу підготовки педагога вищої школи; професіо-

налізм і майстерність педагогічної діяльності ви-

кладача вищої школи; ґендерні проблеми вищої

школи. 

У конференції взяли участь 90 науковців.

Серед них – 19 докторів наук, професорів, 40

кандидатів наук, доцентів, 31 викладач вищих

навчальних закладів України. Це – представники

35 вищих і середніх навчальних закладів освіти і

наукових установ, зокрема Інститут вищої освіти

НАПН України, Київський університет імені

Бориса Грінченка, Західнодонбаський інститут

Міжрегіональної Академії управління персона-

лом, Чернівецький національний університет

імені Юрія Федьковича, Кіровоградський дер-

жавний педагогічний університет імені Воло-

димира Винниченка, Сумський державний педа-

гогічний університет імені А. С. Макаренка, ДВНЗ

“Прикарпатський національний університет імені

Василя Стефаника”.

n На факультеті менеджменту відбулася міжрегіо-

нальна науково-практична конференція студентів

та молодих вчених “Сучасні тенденції розвитку

менеджменту”. Серед основних завдань заходу

визначили розвиток широких міжвишівських

зв’язків, ін-

теграцію га-

лузей науки і

виробницт-

ва, взаємне

збагачення

різних за на-

прямом досліджень провідних наукових шкіл. У

зібранні взяли участь практикуючі менеджери,

підприємці, доповідачі з різних вишів України.

Всього до конференції долучилися 143 учасники.

Відкрила засідання декан факультету менедж-

менту Ірина Шавкун. Вона наголосила на важли-

вості впровадження такої форми роботи для

молодих науковців. “Гарне управління – це якісні

управлінські знання, які є дуже важливими для

майбутнього нашої країни”, – зазначила Ірина

Григорівна. 

До пленарної частини конференції також змог-

ли долучитися: директор українсько-іспанського

ТОВ “Урожай” Олексій Пучков із доповіддю

“Підтримка місцевих виробників через просуван-

ня регіональних брендів” і заступник директора з

зовнішньоекономічної діяльності українсько-

турецького ТОВ “Ізміт” Інна Шпак із доповіддю

“Глобалізація та зовнішньоекономічні відносини

машинобудівних підприємств”.

У своїх виступах студенти зосередили увагу на

актуальних проблемах і тенденціях розвитку

менеджменту та дослідили актуальні проблеми

підвищення конкурентоспроможності чорної

металургії України, проблеми і шляхи забезпечен-

ня фінансової безпеки України, розвиток логістич-

них послуг в умовах відновлення економіки, про-

блеми та перспективи ринку логістичної інфра-

структури України, зовнішньоекономічну діяль-

ність металургійних підприємств в сучасних умо-

вах, перспективи розвитку малого та середнього

бізнесу, сільських територій України в умовах

децентралізації влади та інші важливі питання.

n На базі фізичного факультету відбулася міжви-

шівська студентська наукова конференція “Су-

часні аспекти фізичних і математичних дослі-

джень”. У заході взяли участь понад 30 молодих і

вже досвідчених науковців – представників при-

кладної науки. 

Наукову молодь та інших учасників зібрання

від імені ректорату привітав проректор з науково-

педагогічної роботи Володимир Волков. Він

акцентував увагу на важливості розвитку галузі

точних наук

для успіш-

ного май-

б у т н ь о г о

країни, а

відтак за-

уважив, що

керівницт-

во університету завжди радо підтримує відповідні

молодіжні наукові ініціативи й побажав учасни-

кам зібрання плідної праці. Під час пленарного

засідання перед присутніми також виступили

представники науково-викладацького складу фі-

зичного факультету нашого вишу – декан факуль-

тету, доцент Віталій Горбенко, завідувач кафедри

фізики металів, професор Василь Гіржон, завіду-

вач кафедри прикладної фізики, професор Вале-

рій Міщенко, завідувач кафедри фізики напівпро-

відників, доцент Олександр Яновський і доцент

цієї кафедри Ольга Ананьїна – та почесні гості ЗНУ.

У рамках конференції відбулося засідання

трьох секцій – “Проблеми фізичного матеріало-

знавства”, “Моделювання фізичних процесів”,

“Обчислювальна математика та системний ана-

ліз”, під час яких студенти представили на обгово-

рення їхніх учасників результати своїх наукових

досліджень та пропозиції в галузі лазерного лігу-

вання металевих поверхонь, квантово-хімічного

моделювання квазікристалічних систем, створен-

ня надміцних матеріалів для авіаційної промисло-

вості тощо. 

Олена Переверзєва, 

Олена Хлистун
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n Щорічний науково-методичний семінар-прак-

тикум для вчителів загальноосвітніх спеціалізова-

них шкіл та викладачів вишів I-II рівнів акредита-

ції, які забезпечують викладання дисципліни

“Основи правознавства” та підготовку молодих

фахівців за спеціальністю “Правознавство”, зіб-

рав у стінах ЗНУ близько 100 вчителів міста й

області. Їхні вихованці, а це близько 50 учнів 9-

11 класів, відвідали науково-профорієнтаційне

засідання “Університет майбутнього правника”.

Цьогорічне освітянське зібрання присвятили

темі: “Інновації у викладанні правничих дисцип-

лін та підготовці учнів (слухачів) до участі у рей-

тингових конкурсних правничих заходах”. Відтак,

вчителів ознайомили з новітньою методикою

викладання дисциплін, зі змістом нових норма-

тивно-правових актів, юридичної публіцистики,

навчальних та наукових джерел. Крім того, їм

допомогли набути навичок використання іннова-

ційних форм викладання дисциплін та перевірки

знань учнів, підготовки наукових конкурсних

робіт. Із нагоди візиту делегацій зі шкіл представ-

ники Наукової бібліотеки підготували експози-

цію правознавчої літератури на юридичному

факультеті. 

Крім того,

н ач а л ь н и к

відділу доуні-

верситетсь-

кої підготов-

ки, профорі-

єнтації та

працевлаш-

тування Юлія Паскевська від імені ректорату

подякувала вчителям за участь у заході, небайду-

жість до підвищення власної кваліфікації та удос-

коналення своїх навичок. 

Вітаючи учасників, декан юридичного факуль-

тету, професор Тетяна Коломоєць підбила підсум-

ки проведеної роботи (МАН, олімпіади тощо),

зосередила увагу присутніх на недоліках учнівсь-

ких робіт та проаналізувала всі зауваження чле-

нів комісій конкурсів. Вона надала практичні

поради з підготовки учнів до участі в наукових

заходах і побажала усім успіхів та плідної роботи. 

Для вчителів підготували майстер-класи від

організаторів обласного туру Всеукраїнської

олімпіади з “Основ правознавства” й обласного

туру Всеукраїнського конкурсу-захисту наукових

учнівських робіт МАН України. Також відбулися

майстер-класи від викладачів юридичного

факультету ЗНУ.

До речі, для школярів підготували практикуми

із розв’язування різноманітних задач галузі.

Зважаючи на те, що в Запорізькій області вже у

квітні має з’явитися нова поліція та вуличні пат-

рульні, висвітлення цього питання виявилося най-

більш актуальним для учнів. Їх дуже цікавили

нововведення в системі реформування міліції та

створення поліції – права та обов’язки нових

полісменів, здійснення їхньої підготовки, права та

правила поводження затриманих, умови зупин-

ки, огляду чи затримання перехожих тощо. 

Наприкінці заходу всі учасники засідання для

учнів отримали дипломи випускників Універси-

тету майбутнього правника, а вчителі – сертифі-

кати учасників науково-методичного семінару-

практикуму.

n На філологічному факультеті зібралися близько

120 вчителів української мови та літератури,

російської мови та літератури й зарубіжної літера-

тури зі шкіл, гімназій та ліцеїв нашого міста. Для

викладачів факультету проведення методичних

семінарів для колег-освітян вже давно стало доб-

рою традицією. Однак цього разу привід для збо-

рів виявився особливо важливим: у ЗНУ прой-

шло третє, заключне, заняття Школи філологічних

наук, яка діяла на базі нашого вишу протягом

навчального року.

Організатори заходу – представники ЗНУ й

співробітники Інформаційно-аналітичного мето-

дичного центру Департаменту освіти і науки,

молоді та спорту Запорізької міської ради – по-

дбали про те,

аби запорізькі

учителі під час

зустрічей із ви-

кладачами на-

шого універси-

тету змогли ознайомитися з актуальними літера-

турознавчими та мовознавчими темами. На їхню

думку, отримані знання вчителі зможуть викори-

стати під час проведення уроків, надавши їм

більш актуального звучання. Крім того, під час

таких семінарів освітяни вчасно дізнаються про

нововведення, які діятимуть під час цьогорічного

складання ЗНО та вступної кампанії-2016 й отри-

мують відповідні методичні й інформаційні мате-

ріали. Так, цього разу всім учасникам заходу роз-

дали зошити із завданнями сертифікаційної

роботи з української мови та літератури, які вико-

ристовувалися під час проведення на базі нашо-

го вишу безкоштовних пробних тренінгів із ЗНО.

У своєму виступі декан філологічного факульте-

ту, професор Тамара Хом’як подякувала вчите-

лям за те, що в напружену пору, коли у стар-

шокласників іде завершальний етап підготов-

ки до складання обов’язкового для всіх випускни-

ків ЗНО з української мови та літератури, во-

ни знаходять час, аби підвищувати власну квалі-

фікацію.

Після завершення урочистої частини робота

учасників Школи продовжилася за секційними

напрямками. Так, вчителі української мови та

літератури із великою цікавістю прослухали допо-

відь доцента кафедри української літератури

Валентини Ніколаєнко “Роман Євгенії Коно-

ненко «Імітація» як зразок класичного детектива

з елементами високої літератури”. Також перед

ними виступила доцент кафедри української

мови Світлана Сабліна з доповіддю на тему:

“Історія українського офіційно-ділового стилю”.

Виступ доцента кафедри російської філології

Людмили Дуки на секційному занятті для вчителів

російської мови та літератури, зарубіжної літера-

тури був присвячений конструктивному, комуні-

кативному й семантичному аспекту синтаксису

простого речення. Доцент кафедри російської

філології Оксана Темна розглянула у своїй допові-

ді “Експериментальні форми у творчості Пауля

Целана”.

Після завершення роботи Школи філологічних

наук усі її учасники отримали сертифікати про під-

вищення кваліфікації.

Одна з організаторів заходу, доцент кафедри

української літератури Ірина Бакаленко, підби-

ваючи підсумки роботи Школи філологічних наук,

заважила, що всі її учасники – шкільні вчителі

залишилися задоволеними високим організацій-

ним рівнем заходу, а також його тематичним

наповненням. “Залишаючи аудиторії після завер-

шення лекцій, наші колеги-вчителі щиро дякували

нам і запитували, коли відбудуться наступні

заняття на базі університету? Вони запевнили,

що дізналися багато нового й корисного, і праг-

нуть продовжити плідне спілкування з викладача-

ми ЗНУ. Ми вважаємо, що це – висока оцінка

нашої діяльності”, – відзначила Ірина Миколаївна.

Таміла Тарасенко,

Ксенія Сухаренко

НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ

n 28 березня – декана Криворізького факультету ЗНУ Катерину Леонідівну Потопу;
n 29 березня – завідувача кафедри філософії, професора Людмилу Дмитрівну Кривегу;
n 30 березня – завідувача навчальної лабораторії нормотворчої діяльності та правозастосування
Марину Григорівну Шиванову;
n 31 березня – завідувача гуртожитку № 3 Тамару Миколаївну Чиньонову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

n 26 березня – викладача кафедри акторської майстерності Наталію Петрівну Соколовську;
прибиральницю навчального корпусу № 6 Олену Петрівну Коваленко.


